
Plešejo že četrt stoletja
25 let folklorne skupine prosvetnega
društva Savlje-Kleče

V Savljah so svečano prosla-
vili 25. letnico folklorne akupi-
ne prosvetnega druStva Savlje-
Kleče. Na prjreditvi so nastopi-
li starejSi in mlajši plesalci.
Slavnostni govornik je bil Ja-
nez Marketj. Predsednik ob-
Crnske zveze kulturnih organi-
zacij je podelil priznanje tol-
klornl skupini; priznanja so
dobili tudi mnogi sodelavci in
Člani fotkforne skupine. Nasio-
pili so še vokatni kvintet Savski
val, Instnimentalni trlo in recl-
tatorji.

Folklorno skupino so usta-
noviti v Savijah leta 1953, ko je
bilo prvo Štehvanje. Štehvali
90 potlej Še devetnajstkrat,
dvajseto jubilejno itehvanje pa
ie predvideno za letos.

Folklorna skupina je nasto-
plla še na turističnih priredi-

tvah ob kmečki ohceti, pa na
kresnih prireditvah na kopali-
Sču Štern in v Črnomiju, plesa-
li so tudi v Kranjski gori, Po-
stojni In Piranu ter v pobrateni
krajevni skupnosti Draga na
Reki- Nastopali so calo v tujin)
in aicer v Cervtgnanu v Itallji
ob 1. maju 1972, na XII. sreča-
nju mladlne evropskih držav v
Braunschweigu v Nemčiji 1973
leta in jani v organizacijt ob-
činske konference SZDL Beži-
grad na prireditvah za naže
zdomce v Vestfatiji (z vokalnim
kvintetom Sevski val in trlom
Goriifi).

S folklorno skupino so poleg
vokalnega kvlnteta Savski val
in drusNenega kvarteta Zora
nastopali i» ansambli Iskra,
RaSiSki fantje. tno Kosoc in
GorSiČ.

Najbotj plodno teto delova-

nja starejSe fotkiome skupine
je bilo leto 1974. ko so irr»tl
deset samostojnih nastopov rn
deset sodelovanj na raznih pri-
redltvah. Ta starejša folkioma
skupina pa se je leta 1975 raz$-
la. Sedaj nastopa mlajža fol-
kloma skupina. ki jo vodita
ufiitelj (olklore Anton Rakar in
njegov pomočnik Janez Zem-
Ijič.

Vsa leta fotkPomo skupino
sprennljata harmonikarja Vikf
GrobeljŠek In Edvard Selan.

PomoC pri defu redno nudljo
proavetnemu druStvu Savlje-
Kieie in folklorni skupini vse
družbenopolitične organizaci-
je v občinl, obCinska skupšči-
na, krajevna skupnost Savlje-
Klefte. obfiinska Zveza kultur-
nih organlzacij tn občinska
kutturna akupnost- V prostorih
kralevne skupnosti Savlle-Kle-
te so dobili tudi poseben pro-
stor za vaje.
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